SR3126 - KR5126

PORTAPACCO SPECIFICO - SPECIFIC HOLDER - PORTE-PAQUET SPECIFIQUE - SPEZIFISCHER TRAGER - PORTA-EQUIPAJE ESPECIFICO - TRANSPORTADOR ESPECIFICO

BMW G 310GS (2017)

Descrizione Caratteristiche Quantita

Supporto superiore - Support higher
1 Support supérieur -Halterung hoher

Soporte superior - Apoio superior : Y !

Supporto inferiore - Lower support
2 Support inférieur -Soporte inferior = GNB2037V 2
Untere Halterung - Suporte inferior

Vite - Screw
3 Vis - Schraube TECF M6X20 620TECF 2
Tornillo - Parafuso

Vite - Screw
4 Vis - Schraube TECF M6X40 640TECF 2
Tornillo - Parafuso

Vite - Screw
) Vis - Schraube TCEI M8X65 865TCEI 2
Tornillo - Parafuso

Rondella spaccata - Split washer
6 Scheibe - Rondelle fendue 28 71060 2
Arandela seccionada - Arruela Dentada

Rondella - Washer
7 Rondelle - Scheibe - 820RON 2
Arandela — Arruela

Rondella - Washer
8 Rondelle - Scheibe - 6RON 4
Arandela — Arruela

Rondella - Washer
9 Rondelle - Scheibe - 620RON 4
Arandela — Arruela

Dado - Bolt - Ecrou
10 T Dado M6 6DADI 2

11 Dado - Bolt - Ecrou

Mutter - Tuerca Dado Autobloccante M6 6DADIAU 2
Dado - Bolt - Ecrou Dado Autobloccante Flangiato
12 Mutter - Tuerca Rlbassato M6 6DADIABFN 2

Distanziale - Spacer
13 Entretoise - Distanzstueck 214x10 Foro 6,5mm C14L10F6,5T 2
Distanciador - Espagador

Componenti Originali - Original Parts
14 Parties Originales - Original Bauteile - = =
Componentes Originales - Componentes Originais

Particolari Inclusi Nel Kit Viteria Della Piastra
Components Included In The Fitting Kit Of The Plate
15 Pieces Inclues Dans Le Kit De Vis De La Platine
Die Einzelnen Teile Sind Bei Montagekit Der Platte Enthalten
Despieces Incluidos En El Kit De Anclajes De La Parrilla
Explodiu Incluido No Kit As Ancoras Da Grelha

RUZIONI DI MONTAGG| MOUNTING INSTRUCTION
NSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUN
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUCOES DE MONTAGEM




SR3126 - KR5126

PORTAPACCO SPECIFICO - SPECIFIC HOLDER - PORTE-PAQUET SPECIFIQUE - SPEZIFISCHER TRAGER - PORTA-EQUIPAJE ESPECIFICO - TRANSPORTADOR ESPECIFICO

BMW G 310GS (2017)

ﬂ((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((lj

(

RDES L u

% -

8mm / 10mm

—
=

RUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTION
NSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITL
INSTRUCCIONES DE MONTA NSTRUCOES DE MONTAGEM

=




SR5126 - KR5126
BMW G 3106S (2017)

3/6



SR3126 - KR5126

PORTAPACCO SPECIFICO - SPECIFIC HOLDER - PORTE-PAQUET SPECIFIQUE - SPEZIFISCHER TRAGER - PORTA-EQUIPAJE ESPECIFICO - TRANSPORTADOR ESPECIFICO

BMW G 31065 (2017)

©Copyright 12/01/2018LF-Rev00 4/6



SR3126 - KR5126

PORTAPACCO SPECIFICO - SPECIFIC HOLDER - PORTE-PAQUET SPECIFIQUE - SPEZIFISCHER TRAGER - PORTA-EQUIPAJE ESPECIFICO - TRANSPORTADOR ESPECIFICO

BMW G 310GS (2017)

M /J
\ = Py

\\\a\@ @

\\&\\a\\\\&&\\\\\\k\\&\k&\k\\\

r)

Mé6M PLATE

RUZIONI DI MONTAGGIC
NSTRUCTIONS DE M
NSTRUCCIONES DE MONTA

(= _'
=p
= s
= =1
=0
Q==
o=
N=Z—
>
o5
mo
m=—
=
o=
=
5 S
>
<




SR3126 - KR5126

PORTAPACCO SPECIFICO - SPECIFIC HOLDER - PORTE-PAQUET SPECIFIQUE - SPEZIFISCHER TRAGER - PORTA-EQUIPAJE ESPECIFICO - TRANSPORTADOR ESPECIFICO

BMW G 310GS (2017)

E251 MONOKEY £113 MONOLOCK
PLATE PLATE

[ M7 PLATE CAN'T BE MOUNTED J

==
- =
—_—
-
Q=
 —
wn=
‘—‘H;
Soo
=n
J‘ a—
=
—
==
—_——=
e o ey
Smon
“-
cc

NSTR NS DE MONTA B
INSTR [ DE MONTA RUCOES DE MC




